Tpitn 19 Mdaiov 2020 MaBnuarika E'taéng (amo AAéEavépo Mmmoysavo)

1. TO METPO: Me TO UETPO UETPAME TO HNKOG, TO TTAQTOG, TO LYOG.
» OL untodLalp€oelg Tou elval:

e 10 1 Sekartoperpo =0,1p.( 1—10 u.) N TY. = 10 Sek.

e 10 1 ekaTOOTOUETPO=0,01H.( ﬁu.) N TY. = 100 eK.

e 10 1 XINlOOTOHETPO= 0,001. (ﬁ n.) [ 1. =1.000 xIA.

»Ta moAAamAacio Tou gival To 1XH.=1.000u. [ Tp.= (ﬁxu.)

2. METATPOINEL MONAAQN MHKOYX

e [0 VA PETATREWW HIA POVASA UNKOLG o€ HIKPOTEPN (6£€1Q)
moAAamAaciale.

e [0 VA PETATREWW MIa povada o€ heyaliTepn (apiotepad) Siaipm.

e ‘OTQV KAVW TOAEEIC UE UETPNTEIC UNKOLC, TTPETTEI VA UETATOATIOLY ONEG O€
Mia povada (OAEC . 1) OAeG SeK. 1 OAEC €K. ) OAEC XIA. 1 OAES XU.).

®:Koita 10 Aewpopeio Tov METATPONQN
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UETPO = ge ytAlduetpa Sapw) pe to 1.000

XAlduetpa =P o€ pétpa noAdanAaoidlw pue to 1.000



AOKNOEIG:

1.©vuNooL TG TTOANATTAaCIAloLE N SIAIPOLUE APIBUOVLS UE TO

10/100/1.000. Aec Ta Tapadeiypara.

moAAamAaciade pe 10/100/1.000

Se€ia =

Siaipcd pe 10/100/1.000

- aploTepa

23 X 100 = 2.300 (Badw unbevika)

2.300 : 10 =230 (oBnvw unbdevika)

12,345 X 10 = 123,45

(1 B¢on 6e€1G TNV LITOSIACTOAN)

124 :100 = 1,24

(LUETPW 2 B¢oeIg arT’ TO TEAOG)

12,54X 100 = 1.254,0=1.254

4,56 : 100 =0,0456

(2 Beoeic apioTeEPA TNV LITOSIACTOAN)

456 X1.000 = 12.000 : 100 =
34 X 100 = 300:10 =
26,987 X100 = 2.345:1.000=
34,567 X1.000 = 367 :100 =
9.34 X 100 = 123,56 : 10 =
0,345 X10 = 23, 67 :1.000 =

2. Na KAVEIG TIG TTAPAKATW UETATOOTIEG:

MeTATPOTIN O€ PIKPOTEPN HOV. UNK.
5&§1a =moAamAhaoiale X 10,100,1.000

MeTaTpomn o€ YEYAADTEQN LUOV. UNK.

apioTepa«=Siaipa : 10, 100, 1.000

23p. * 23x1.000 = 23.000 XIA. 36 XIA. * 36:100 =0,366¢k.

(3 B¢oeig 6e€ia X 1.000) (2 B¢ceic apioTepa : 100)

S6¢ek. * XIA. 124 k. * Sek.
342 . * S¢K. 2.456 XIN. * d.
2. * EK. 46 bek. * d.

12 6ek. * EK. S68 XIA. * b¢k.
123,08 p. * XIA. 56,78 K. » 6¢K.
34,9 bek. * €K. | 234,78 bex. * U.
0,456 ex. * XIA. 2,78 k. * S¢k.
2,87 6ek. * XIA. 89,76 XI\. * €K.




NMPOBAHMATA XITO TETPAAIO

1. YToAoyioTe To Bog Tov OALUTTOL (2.917.) a)o¢€ Xu., P)oe Sek. kal y)oe
XIA.

2. 'Eva ynmedo modoopaipou éxel uRKog 110 Y. kal TAarog 80 . MNoia cival n
MepipeTpog TOL OE XINOOTOUETOQ;

Yxediao€ 17O KAl UNv EexATEIC VA KAVEIG TN METATOOTTN.

3. Tnv em@Aveia TN JETPAPE PE TO TETPAYWVIKO UETPO. TO TETPAYWVIKO
METPO(T.J.) €ival éva TETPAYWVO UE TTAEUPG Tu.

®:01 UTTOSI10IPETEIC TOU TETPAYWVIKOU METPOU (T.J.):

11. .=
e 100 TeTpaywVIKA déKaTta (T.0€K.) < 108ek.X105¢K.
e 10.000 TETPAYWVIKA EKATOOTA (T.EK.) <=100gKk.X100¢K.

e 1.000.000 TeTpaywvika XIAIOOTA (T.XIA.)  <1.000x1A.X1.000xIA.

®:Ta ToAAaTTAAQCIG TOU €ival OUO:

e Toorpéupa =1.000 1.u.
e To teTpaywviko XIAMOueTpO(T.XH-)=1.000.000 1.u. <1000u.X1.000.

To TETpaywviKd PETPO

‘ To TeETpaywWVIKS
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4. MeTaTPOTTEG HOVASWYV ETTIPAVEING

[a va perarpéyoupe uia povada emipaveiag o aAAn ,epyalouaate OTTwWS OTO UNKOS, aAAG
SimAaoialoups Ta undevikd.

®:Koita 10 Aewdpopteio Tov METATPOIMTQN MONAAQN EMIOANEIAX Napatnpnoeg Ot £xel o
moAAdG Tapddupa;

x1.000.000

X10.000

1.000

 T.XH- oTp. T.J. T.6¢eK.

:1.000.000

° T.L = o¢ otpéupara Slalpw ue to 1.000
e T.L = oe t.xu. Stapw ue to 1.000.000
o OTpPEuuaTA = o¢ t.u. oA anAaoctalw pe to 1.000

° T.XU = o¢ t.u. moAarnAaoidlw pe to 1.000.000




2.

KoAmo: Kave npwta o€ povadec unkouc kat StmAaociooe ta unSeVIKA.

Aokioeig:

KAave TIG TTApAKATW PETATPOTTEG:
T.M. T.EK. T.EK. T. XIA.
23 2.300 230.000 23.000.000
0,006 0,6 60 6.000
124
8
78
500
7,9
T.XM. oTpéppaTA T.M.
2 2.000 2.000.000
7.000
5
62.000.000
0,00987 9,87 9.870
3.897
0,086
56,78

Kave TIG TTapaKATW PETATPOTTEG:

3,4 T1. .

45 1. M.

2,345 1. O¢K.
3,4 oTpEupaTa
5,67 T.€K.

6,78 1. M.
56.987 1. O¢k.
234.000 1. XIA.

T.EK.

T.0¢EK.

T. XIA.

T.J.

T. XIA.

T.J.

T.0¢EK.

oTpEPMaTa

X100/:100

X1.000/:1.000



